
資料１－１  

中学校制服の見直しに関するアンケート（案） 

豊山中学校の制服は長い間、詰襟（学ラン）・セーラー服から変わっていません。しか

し、近年の暑い・寒い日や、多様性への対応が難しいため、制服の見直しを検討してい

ます。そこで、皆さんの制服に対する考えをお聞きし、参考にするためにアンケートを

実施します。ご協力をお願いします。 

 なお、本アンケートには名前を書く必要がなく、誰がどのような回答をしたかは特定

されません。集計した結果については公表する予定です。 

 

１ あなたは何年生ですか。 ※中学生版 

  ①中学校１年生 ②中学校２年生 ③中学校３年生 

 

１ お子さんは何年生ですか。 ※保護者版 

  ①小学校４年生 ②小学校５年生 ③小学校６年生 

  ④中学校１年生 ⑤中学校２年生 ⑥中学校３年生 

 

２ 中学校には何らかの制服があったほうがよいと思いますか？ 

①あったほうがよい ②どちらかと言えばあったほうがよい  

③どちらかと言えばないほうがよい ④ないほうがよい  

 

３ 今の制服と、新しい制服とどちらでも使えるようになるとしたらどう思いますか？ 

① 賛成 ②どちらかと言えば賛成 ③どちらかと言えば反対 ④反対 

 

４ 制服を見直すとしたら何を重視した方がよいと思いますか？（３つまで） 

① 寒暖対応（合服（春や秋でも快適に過ごせる服）、重ね着がしやすい 等） 

② 多様性（男女共用のデザイン、スカートかパンツ（ズボン、スラックス）か自由

に選択できる 等） 

③ 機能性（動きやすい、着やすい、紫外線カット 等） 

④ 経済性（低価格、リユースしやすい、耐久性が高い、通年着用できる 等） 

⑤ 清潔面（洗濯がしやすい、汚れにくい、抗菌・防臭機能がある 等） 

⑥ デザイン性（フォーマル性が高い、生徒に人気、おしゃれ 等） 

⑦ 成長・サイズ（袖や丈が伸ばせる、サイズが豊富 等） 

⑧ 安心・安全面（肌に優しい、反射材が使用されている等） 

 

５ 他にご意見があればお聞かせください 

 

 


